
Compte rendu 

du Conseil Municipal des Enfants  

du mardi 18 mars 2025 
 

 

Présents :  Ruben DECAUX, Noémie CORMIER, Kylian VAUDÉ, Solène JOUIN, Gabriel SAROYAN 

Chloé DOMPNIER, Yuriy BABIN 

 Émilie PÉTÉ (3ème Adjointe) et Laëtitia RAGUENEAU (Conseillère Municipale) et Bernard 

MAZOUÉ (Conseiller Municipal) 
 

Excusée : Alexandra GABORIAU (Madame Le Maire) 
 

 

Secrétaire de séance : Solène JOUIN 

 

 

➢ Une naissance, un arbre 

 

La réunion a débuté par les plantations de l’action “ Une naissance un arbre ”avec l’aide d’Olivier COUTURIER 

(Agent du service technique). 

 

Trois enfants nés en 2024 accompagnés de leurs parents ayant répondu à l’invitation ont rejoint ce moment. 

  

Un panneau sur lequel sont inscrits les 10 naissances de 2024.  

 

 
 

  



➢ Prochaine réunion :  le mardi 4 mars 2025 de 17H00 à 18H15 

➢ Concours de dessin 
 

Le concours de dessin sera le dimanche 27 avril 2025 pendant la fête de la 

Médiathèque sur le thème “Far West”.  

 

Il serait ouvert aux enfants des 2 écoles de THORIGNY de la GS au CM2.  

 

Le jury sera constitué des membres du Conseil Municipal des Enfants.  

 

Il y aura 2 récompenses :  

- Coup de cœur du Conseil Municipal des Enfants 

- Coup de cœur du public 

 

Les dessins seront affichés à la fête de la Médiathèque. Une urne y sera 

déposée à proximité pour le vote du public. 

 

Il y aura 1 gagnant pour chaque catégorie des coups de cœur.  

 

Coup de cœur Jury du Conseil Municipal des 

Enfants 
Coup de cœur Jury Public 

GS/CP/CE1 CE2/CM1/CM2 GS/CP/CE1 CE2/CM1/CM2 

1gagnant 1gagnant 1gagnant 1gagnant 

 

La remise des prix se fera en fin de journée du dimanche 27 avril 2025.  

 

Pour les lots gagnants, un mail va être envoyé à Jouets Club, à King Jouet, Jour de Fête et à la FNAC pour les 

solliciter à nous remettre des lots. 

 

Les membres du Conseil Municipal des Enfants sont chargés de remettre des flyers aux élèves de la GS au 

CM2. Ils devront mettre l’affiche dans chacune de leur école. 

 

 

➢ Questions diverses 

 

Le Conseil Municipal des Jeunes de COMMEQUIERS, le Conseil Municipal des Enfants de LUÇON, le Conseil 

Municipal des Jeunes de la ROCHE SUR YON et Le Conseil Municipal des Jeunes de NOTRE DAMES DE 

RIEZ sont les heureux gagnants du Concours « Dessine-moi le Sénat » organisé par la Sénatrice Annick 

BILLON pour illustrer sa carte de vœux de l’année 2025. 

 

Une réflexion est en cours pour intégrer l’opération “Nettoyons la Nature” à une journée citoyenne. L’objectif 

de cette journée serait de regrouper plusieurs actions de bénévolat avec des personnes de la commune. 

 

Une réflexion a été faite sur le banc de l’amitié de la cour de récréation du restaurant scolaire. 

Le banc sera peint d’une couleur unie ou bien les lattes du banc de différentes couleurs. 

Il pourrait être illustré par les mains peintes de couleurs différentes ou bien d’une seule couleur en harmonie 

avec le banc. 

Il y serait ajouté le texte suivant « Projet du Conseil Municipal des Enfants du mandat 2024/2025 ». 


